

全国7901万多名党员捐款82.6亿元

中共中央组织部、财政部联合下发通知,要求各地区各相关部门做好党员支持疫情防控自愿捐款资金分配使用工作

新华社北京3月28日电 响应党中央号召,连日来,全国广大共产党员继续踊跃捐款,表达对新冠肺炎疫情防控工作的支持。据统计,截至3月26日,全国已有7901万多名党员自愿捐款82.6亿元。捐款活动仍在进行中。

新华社北京3月28日电 近日,中共中央组织部、财政部联合下发通知,对各地各相关部门做好党员自愿捐款资金分配使用工作作出安排。

通知指出,新冠肺炎疫情发生以来,以习近平同志为核心的党中央始终把人民群众生命安全和身体健康放在第一位,全面加强疫情防控的集中统一领导。为示范推动各级党组织和广大党员尽快行动起来,习近平总书记和中央政治局其他常委同志带头捐款,以身作则,以上率下,支持新冠肺炎疫情防控工作。全国各地各部门各行业广大党员踊跃捐款、慷慨奉献,表达了

对疫区人民的深情关怀,展现了新时代共产党员在危难时刻的责任担当。

通知明确,党员捐款资金体现慰问性质,主要用于慰问战斗在疫情防控一线的医务人员、基层干部、公安民警、社区工作者、志愿者和新闻工作者等,其中重点慰问一线医务人员。对在疫情防控斗争中牺牲的干部群众家属也应予以重点慰问。根据疫情实际需要,党员捐款资金重点向疫情最严重的湖北省倾斜。

通知强调,各地区各相关部门要尽快摸清慰问资助对象底数,研究确定各类慰问资助对象的发放档次和标准,精心组织,及时将党员捐款资金发放到个人,把以习近平总书记为核心的党中央和广大党员的支持和关怀送到慰问资助对象手中。

根据有关要求,中央组织部已将截至目前上缴的党员捐款52.8亿元,转交财政部分配下达。

关注国际疫情

约翰斯·霍普金斯大学:全球新冠肺炎确诊病例超60万例



▲3月27日在南非比勒陀利亚拍摄的一个“封城”后空空荡荡的街道。



▲3月27日,道路工人在位于芬兰乌西玛大区北部的许温凯市的公路上设立检查站,为封锁行动做准备。

新华社华盛顿3月28日电 美国约翰斯·霍普金斯大学发布的最新数据显示,截至美国东部时间28日4时26分(北京时间16时26分),全球新冠肺炎累计确诊病例超过60万例,达到601478例;全球死亡病例累计已达27862例。

数据显示,除中国以外,确诊病例过万的国家有美国、意大利、西班牙、德国、法国、伊朗、英国和瑞士。目前,美国是全球新冠肺炎确诊病例最多的国家,累计已确诊超10万例,达到104837例。

这些数据来自约翰斯·霍普金斯大学新冠病毒研究项目实时汇总的各个国家和地区数据。



▲3月27日在美国纽约拍摄的一个被拆掉篮筐的篮板。近日,纽约市拆除了数十个篮球场的篮筐,以防止“居家令”期间人们到篮球场打球,减少公众聚集的可能性。



▲3月27日晚,法国巴黎埃菲尔铁塔亮灯并打出法语“请待在家中”的字样。

本栏图片均由新华社发

一系列税收政策支持“小店经济”发展

新华社北京3月28日电 (记者张辛欣 王希)在28日举行的国务院联防联控机制新闻发布会上,国家税务总局政策法规司副司长王世宇说,一段时间以来,我国部署出台了包括延长亏损结转年限、小规模纳税人减免增值税等四批税费优惠政策,支持“小店经济”发展。

王世宇说,小店联系千家万户,提供了就业,方便了生活。但众多小店因抗风险能力比较弱,在这次疫情中受到的冲击比较大,帮助小店渡过难关是当务之急。

王世宇说,一段时间以来,我国部署出台了四批税费优惠政策,在这些政策当中,很多是支持小店发展的。比如

住宿餐饮、美容美发等生活服务业,国家已经明确在一定时期内取得的收入免征增值税;餐饮住宿等受到疫情严重影响困难的行业亏损结转年限由5年延长到8年。

“小店大多数是小规模纳税人,也就是年销售额在500万元以下。国家专门出台了税费支持政策,明确3月至5月湖北省境内的小规模纳税人免征增值税,其他省份的小规模纳税人增值税征收率由3%降到1%。”王世宇说。

此外,在阶段性减免企业社保费政策中,对中小微企业和个体工商户也给予了更大力度优惠。王世宇说,下一步将继续采取实打实、硬碰硬的措施,保证“真金白银”送到这些小店手中。

外交部驻港公署正告美政客:收回干预香港法治和司法独立的黑手

新华社香港3月28日电 针对美政客和有关机构对香港警队依法处理有关区议会议员涉嫌违法案说三道四,外交部驻港公署发言人28日表示,美方有关言论无视法治,颠倒黑白,只字不提相关人员涉嫌起底个人隐私、煽动暴力与仇恨的违法事实,无端诋毁维护法治与正义的香港特区政府和警队,肆意抹黑中央政府香港政策,粗暴干涉香港法治和司法独立,我们对此表示强烈不满和坚决反对。

发言人强调,法治是香港社会的核心价值。法律面前、人人平等,有法必依、违法必究。任何诉求都不能成为从事违法犯罪活动的理由,任何身份都不能作为逃避法律制裁的护身符。

发言人表示,美有关政客毫无底线地纵容和包庇违法犯罪行为,把正常的司法问题政治化,再次暴露他们根深蒂固的意识形态偏见、虚伪的双重标准和唯恐香港不乱的险恶用心。他们的荒唐逻辑和虚伪面目早已被国际社会看穿,他们的图谋永远不会得逞。

主城和区县城区禁止活禽交易及屠宰

本报讯 (记者 吴刚)巩固疫情防控成果,从源头上控制重大公共卫生风险。3月26日,重庆市政府发布《关于进一步规范活禽交易推行集中屠宰加强冷链供应工作的指导意见》(下称《指导意见》),要求在主城各区建制镇(街道)城市连片建成区以及其他区县城区,禁止活禽交易和宰杀。

1月22日,我市下发紧急通知,暂停活禽交易和宰杀。此次市政府发布专门文件,旨在以政府法规的形式建立长效机制,防止反弹。

按照《指导意见》,主城现有的活禽交易和商业性宰杀点原则上在1个月内完成取缔,区县在今年内完成取缔。

“现杀现卖”取缔后,活禽将在屠宰厂集中宰杀。生猪屠宰厂可增设具有物理隔离条件的禽类屠宰车间,扩大产能。区县可根据需要科学规划建设禽类集中屠宰厂。乡镇农贸市场设置活禽集中交易和宰杀区,满足市场供应。

集中屠宰后的禽类产品,将通过冷链物流送到商超、农贸市场等销售网点。市场倒逼这些经营主体按冷链销售要求进行改造,转型发展。同时,我市将加速推进冷链物流信息化、智能化、标准化发展,逐步完善活禽从屠宰到消费全程“无断链”禽肉冷链物流体系,确保禽肉产品安全新鲜和稳定生产。

美专家:中美抗疫合作对全球疫情防控至关重要

新华社华盛顿3月27日电 (记者 谭晶晶)新冠肺炎疫情在全球肆虐,多名美国医卫专家在接受新华社记者采访时表示,疫情无国界,中美联手合作不仅对两国有利,也将推动全球协同抗疫。

加利福尼亚大学洛杉矶分校公共卫生学院副院长、流行病学教授张作风告诉记者,目前新冠肺炎疫情已影响全球201个国家和地区,中美及世界各国唯有携手合作,才有希望战胜这场疫情。

“美中两国加强防控信息交流共享至关重要。中美联手合作,有助于找到引起流行病暴发的源头、中间宿主和传播途径,准确制定防控措施,推动新冠疫苗和治疗方法的研发。”张作风说。

他表示,继新冠病毒前两波疫情在中国和周边地区、欧美国家相继暴发之后,第三波疫情可能在南半球国家发生。中美可以共同为有需要的国家提供支持和援助。

加利福尼亚大学戴维斯分校医学

院教授肯特·平克顿接受记者采访时说:“目前全球处在抗疫的重要关头,美中加强合作不仅对两国有利,同时能推动全世界抗疫合作,这样才能最终战胜疫情。”他认为,中美应在分享减缓新冠病毒传播的科学进展、交流治疗新冠肺炎重症患者的方法等方面加强合作。

美国巴斯托学院健康教育系终身教授姜镇英认为,中美高校、科研机构、医卫系统的专家和一线工作者可以通过视频学术研讨会等方法

保持沟通交流,分享防控和治疗经验。

加利福尼亚大学圣迭戈分校传染病系主任斯库利对记者表示,中国的疫情防控措施非常成功,美国可以借鉴中国防控经验,包括采取哪些有力措施以及避免走哪些弯路。

“抗击新冠病毒是一场前所未有的战斗,不能幻想仅依靠一些流行病干预措施就能把新冠病毒彻底消灭,需要共同研发疫苗和药物。在抗疫合作中,共享病毒毒株信息非常重要,这样才能进行比较研究。”斯库利说,中国很快公布了病毒的生物学、分子流行病学以及单克隆抗体等信息,非常了不起。

铜锣山将打造国家矿山公园



景致迷人的铜锣山矿山公园。(渝北区文化旅游委供图)

本报讯 (记者 韩毅)3月27日,来自市文化旅游委消息,被誉为“重庆的黄石国家公园”——铜锣山矿山公园目前已完成一期矿坑整治修复,接下来将通过综合治理+生态修复,打造铜锣山国家矿山公园。

铜锣山曾是渝北最大的石灰岩矿区,数年的开采,留下40余个巨大矿坑。2010年,因采矿带来严重的环境破坏,渝北区政府关停了铜锣山石灰岩矿区。之后,经日积月累的汇集,矿坑形成了一个深邃而斑斓的“湖泊”,绝壁环绕、碧水幽潭,景致十分迷人。

2017年,铜锣山矿山公园获评国

家矿山公园建设资格,2019年9月完成总体规划编制。按照计划,公园总体规划面积25.18平方公里,以生态保护为核心理念,以沉浸式矿山旅游体验为特色,打造集科普体验、休闲娱乐、生态健康为一体的国家矿山公园和国家5A级旅游景区。

其中,围绕矿山修复主题,该公园将打造矿奇博览馆、矿育乐活园、矿育桃花源三大主题园区。

目前,铜锣山矿山公园一期矿坑整治修复已经完成,正在进行二期建设,涵盖边坡治理和步道、栏杆、绿化景观、吊桥修建等。

了50个来回,飞行总里程达17万公里,最终在众多竞争对手中脱颖而出。

龙头企业引领作用初显

随着龙头企业相继在永川落户、投产,其引领作用已初步显现,带动该区产业结构不断优化、发展活力不断增强。

长城汽车落户永川后,至今已形成了3家整车企业、2家整车代工企业、10多家汽车零部件企业的汽车产业集群。短短几年,永川不仅实现汽车整车梦,还成为重庆举足轻重的汽车重镇。

埃马克等4家德国高端数控机床落户永川后,至今已集聚上游功能部件及下游整机企业共33家,其中整机企业19家,配套企业16家,数控机床产量占全市的三分之一。

近年来,永川依托理文纸业这个龙头,先后引进了26家下游产业链的生活用纸生产企业,2019年,永川“一张

纸”实现了130亿元产值,成为全国最大的生活用纸生产基地。

目前,永川大数据产业园已累计入驻企业300多家,从业人员1.4万人,成为重庆单体规模最大的大数据及信息服务产业基地。

在这些龙头企业的引领下,永川的招商引资也开始变得顺风顺水:2019年,该区引进了80个投资1亿元以上的工业项目。

永川经济也快速走向高质量发展:2019年实现地区生产总值952.7亿元,增长9%,增速位列全市第2位。

“推动成渝地区双城经济圈建设必将大幅提升永川对龙头企业的吸引力,给永川带来更大发展!”滕宏伟说,他们将抓住用好战略机遇,更加注重从全局谋划一域、以一域服务全局,从“一盘棋”“双城记”“经济圈”三个方面突出招、求实效,把永川打造成成渝地区双城经济圈重要节点、主城都市区战略支点。

美众议院通过2万亿美元财政刺激计划

据新华社华盛顿3月27日电 (记者 许缘 熊茂伶)美国国会众议院27日通过2万亿美元财政刺激计划,以防止美国经济受新冠肺炎疫情冲击陷入严重衰退。

25日,该计划已在参议院获得在场96名议员全票通过。该计划将由美国总统特朗普签署成为法律。

财政刺激计划主要内容包括:向年收入不足7.5万美元的每个单身成

人一次性最多发放1200美元,向年收入低于15万美元的每对夫妻最多发放2400美元,每个孩子发放500美元;将失业救济金每周增加600美元,最多持续4个月;因疫情陷入困境的

(上接1版)目前,长城汽车永川工厂已有近3000名员工,大部分都来自永川职教毕业生,从前年招聘培训至今,流失率几乎为零。

“永川位于成渝之间的主轴线上,企业选择落户永川,两边都可以‘吃糖’!”雅迪集团董事长董贵说,雅迪永川工厂的主要销售市场在四川,但重庆是“中国摩托车之都”,产业配套完善,来了就能生产,产出后就能就近销售。

重庆帝王洁具副总经理兼总工程师宋旭贵说,他们的成都工厂主要生产亚克力洁具,广东工厂主要生产瓷砖,永川工厂主要生产陶瓷洁具。他们在永川建厂,就是为了便于用好永川周边的返乡农民工资源,打造新的生产线。

“对我们这样的基建类企业来说,总部放在永川比放在大城市更方便。”中铁二十一局集团第五工程有限公司办公室负责人田鹏说,他们的建设项目

分布在全国各地乃至海外,从永川乘高铁15分钟到重庆,50分钟到成都,可根据各地航班情况,灵活选择从重庆江北机场或成都双流机场出行。

“永川给我留下了深刻的印象。”德国埃斯维公司中国总经理诺伯特·威斯特说,2017年他和总部三大董事来永川考察,成都、重庆的繁荣景象让人印象深刻,永川的基础设施、园区规划、教育系统非常出色,三大董事一致认为成渝地区是一个非常具有潜力的地区,永川是一座高质量成长的城市。

政府千方百引龙头

“永川有这么多头企业,也是我们千方百引来的。”永川区委书记滕宏伟近日在接受记者采访时表示,过去永川的发展处于一个很尴尬的位置。

从历史上说,永川在1952年至1983年曾是地区行署所在地,在教育、医疗、城市建设、传统商业等方面留下

了较厚的“家底”。但在过去很长一段时间,成渝两大特大城市“背向发展”,永川又位于两地之间,距离两边都远,接受的辐射带动作用弱,给两边作产业配套都难。

因此,永川在很长一段时间都是外表光鲜,产业空虚,工业短板尤为突出,这也是成渝地区之间普遍面临的“中部塌陷”现象。

国务院批复同意《成渝城市群发展规划》后,永川区委、区政府敏锐意识到,成渝两地将由过去的“背向发展”阶段逐渐进入“相向发展”阶段,永川的区位优势将越来越明显。

永川如何顺应这一历史趋势、实现新一轮的快速发展?该区决定突出抓好龙头企业。他们认为,对永川而言,抓龙头企业反而比抓配套产业更有优势:一方面,为重庆主城区和成都做配套,他们不如紧邻主城区的区县有优势;另一方面,如果他们反过来抓好龙头企业,反而能享受两边的配套资源、

辐射两地市场,具有更好的配套优势与市场优势。

为此,该区在交通、职业教育、城市建设、营商环境等方面全面发展,全力打造自身综合优势,建立适宜承载龙头企业的发展载体与平台。

仅以交通为例,该区近年在“公铁水空”立体交通上全面发力,现在是全市除主城区外第一个拥有高速公路网络的区县,形成“一环十射”高速公路网络。永川大安通用机场已于2019年11月投用并首飞。渝昆高铁已确定在永川设站,永川段已实现开工建设,将与成渝高铁形成“一纵一横”交汇格局,让永川迈入“15分钟重庆、50分钟成都、两小时昆明”高铁时代。

另外,永川在招商上更是“不辞千辛万苦、历尽千山万水、用尽千方百计”,2017年为引进长城汽车项目,永川高新区的招商人员每个周末都到长城汽车河北保定总部“打卡”,10个月的时间里,共在重庆、石家庄或北京之间飞